
2024年度　前期　授業評価アンケート　集計結果 神戸市外国語大学

受講者人数：

回答者人数：

A ： 所属

１年 ２年 ３年 ４年 その他

学年 4880 3262 1426 878 31
英米 ロシア 中国 イスパ 国関 第２部 その他

学科 3448 1032 1226 1183 1822 1735 31
語文 国際法政 経済経営 多文化 リベラル 法経商 総文 国コミュ 法経商 英文学 英研究 その他

コース 916 590 453 1105 1173 80 136 24 83 191 181 5545

１　回答数一覧表

5 4 3 2 1 0

Q4 7992 1777 543 98 67

Q5 5132 3556 1015 456 172 146

Q6 6940 2142 534 310 284 267

Q7 5583 3630 782 287 134 61

Q8 5260 3494 1040 361 182 140

Q9 7345 1829 466 131 81 625

Q10 5695 2986 996 443 229 128

Q11 6087 2193 854 209 156 978

Q12 5762 2902 961 401 210 241

Q13 6453 2619 739 399 208 59

Q14 6728 2356 667 278 199 249
Q15 6588 2542 719 371 214 43

Q16 6719 2574 683 303 150 48

２　レーダーチャート

話し方や説明はわかりやすかったですか 4.43
 Ⅳ． 総合評価

この授業に対する総合評価をしてください 4.49

学生とのコミュニケーションがあり、質問にも丁寧に回答しましたか 4.48

授業内容の変更等があった場合、教員から説明がありましたか 4.65
 Ⅱ． 授業の進め方について

授業内で学習内容を定着させるための活動が効果的に行われましたか 4.30
各授業形態（対面形式、ハイブリッド形式、オンデマンド形式）に
応じたツールの使い方は効果的でしたか 4.46

宿題、参考文献の提示などにより、自発的な学習を
促す工夫がなされていましたか 4.33

授業の組み立て、時間配分は適切でしたか 4.41
 Ⅲ． 担当教員について

C ： 授業に対する評価
 Ⅰ． 授業内容について

理論や考え方、専門用語などが身につきましたか 4.37
この授業はあなたの思考力、批判力、議論力を高め、
国際人としての成長に役立ちましたか 4.29

授業の履修登録にあたり、シラバスを確認しましたか 4.48

10477人　

B ： あなた自身の授業態度
この授業によく出席しましたか 4.67
自主的に意欲的な学習努力をしましたか
（積極的な発言、グループワークへの参加、予習等） 4.26

設　　　問 全体平均
回答数

全体 （580授業） 16798人　

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00
Q4 出席状況

Q5 自主的な学習努力

Q6 シラバスを確認

Q7 理論的な考え方、専門用語

Q8 国際人としての成長

Q9 教員からの説明

Q10 学習内容の定着Q11 ツールの使い方

Q12 学習を促す工夫

Q13 授業の組み立て、時間配分

Q14 コミュニケーション

Q15 話し方、説明

Q16 総合評価

全体平均



2024年度　前期　授業評価アンケート　集計結果 神戸市外国語大学

受講者人数：

回答者人数：

３　回答率一覧表

10477人　

全体 （580授業） 16798人　
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Q4 出席状況

Q5 自主的な学習努力

Q6 シラバスを確認

Q7 理論的な考え方、専門用語

Q8 国際人としての成長

Q9 教員からの説明

Q10 学習内容の定着

Q11 ツールの使い方

Q12 学習を促す工夫

Q13 授業の組み立て、時間配分

Q14 コミュニケーション

Q15 話し方、説明

Q16 総合評価

5 4 3 2 1



2024年度　前期　授業評価アンケート　全問の概要 神戸市外国語大学

≪グラフ表示≫

総合評価

Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16
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全体 （授業数 580科目）　　　　10477人 （100%）

あなた自身の授業態度 授業内容について 授業の進め方について 担当教員について

4.67 

4.26 

4.48 
4.37 

4.29 

4.65 

4.30 

4.46 

4.33 
4.41 

4.48 
4.43 

4.49 

3.00
3.10
3.20
3.30
3.40
3.50
3.60
3.70
3.80
3.90
4.00
4.10
4.20
4.30
4.40
4.50
4.60
4.70
4.80
4.90
5.00


	2024前期_05 【全体】設問別集計結果.pdf
	2024前期_06 【全体】全問の概要

